
  
 

 
  

 

 

 

Αθήνα, 07/07/2025 

  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
  

Την Παρασκευή 04/07/2025, η Διοικητική Ομάδα του Ομίλου ΟΤΕ ανακοίνωσε τη χορήγηση 

έκτακτης επιβράβευσης για τους εργαζόμενους του Ομίλου ΟΤΕ, αναγνωρίζοντας την 

αφοσίωση και τη συλλογική προσπάθεια των συναδέλφων που βοήθησαν τα μέγιστα στα 

ισχυρά οικονομικά αποτελέσματα του 2024. 

Μάλιστα ως αναγνώριση αυτής της προσπάθειας, πέρα από τη χορήγηση του ετήσιου bonus, θα 

δοθεί και έκτακτο επίδομα σίτισης προς διευκόλυνση των οικογενειακών προϋπολογισμών των 

συναδέλφων. 

Ως ΟΜΕ-ΟΤΕ στεκόμαστε πάντα θετικά σε οτιδήποτε ανακουφίζει τη δύσκολη 

καθημερινότητα των συναδέλφων.  

Η διεκδίκηση της χορήγησης του έκτακτου επιδόματος αποτελεί συνεδριακή ομόφωνη απόφαση 

της ΟΜΕ-ΟΤΕ από το 2024. Από τότε, με αλλεπάλληλες επιστολές και στην προηγούμενη αλλά και 

στην τωρινή διοίκηση, αναδείξαμε το θέμα. Το θεωρούσαμε ένα αίτημα ώριμο αλλά και δίκαιο. 

Η σημερινή θετική κατάληξη δεν προέκυψε από αυθόρμητη αναγνώριση, αλλά από διαρκή και 
στοχευμένη πίεση.  
 
Η νέα Διοικητική Ομάδα του Ομίλου αποδέχτηκε το αίτημά μας, αναγνωρίζοντας έτσι την 

συμμετοχή ΟΛΩΝ των εργαζομένων στην επιτυχία της εταιρείας. 

Καθιστούμε σαφές, ότι θα συνεχίσουμε να παρακολουθούμε στενά τις εξελίξεις και αναμένουμε 
άμεσα τη δημοσιοποίηση των λεπτομερειών του προγράμματος επιβράβευσης, προκειμένου να 
διασφαλιστεί ότι δεν θα υπάρξουν αποκλεισμοί ή "διακρίσεις" μεταξύ των εργαζομένων. 
 
Ως ΟΜΕ-ΟΤΕ, δηλώνουμε προς κάθε κατεύθυνση ότι η ανακούφιση της καθημερινότητας των 
εργαζομένων δεν είναι διαπραγματεύσιμη ούτε επιδέχεται καθυστερήσεις και υπεκφυγές. Οι 
εργαζόμενοι του Ομίλου ΟΤΕ αξίζουν ουσιαστική στήριξη και δίκαιη μεταχείριση, 
ανταποδοτική των θυσιών και της προσφοράς τους. 
 
Συνάδελφοι, έτσι θα συνεχίσουμε και το επόμενο διάστημα, με μεθοδική δουλειά, χωρίς κορώνες 

και τυμπανοκρουσίες αλλά σεμνά και ταπεινά να υπερασπιζόμαστε τα συμφέροντά σας, να 

βάζουμε στόχους και να τους πετυχαίνουμε. 

Με τη δύναμη των εργαζομένων  

«συνδέουμε τον κόσμο μας» 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΕ-ΟΤΕ 
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